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MANDATO 2021-2025 

EDITAL N.º 15/2024 
 

ORDEM DE TRABALHOS DA SESSÃO 

ORDINÁRIA  
27 DE SETEMBRO DE 2024 

 

 
Eu, José Manuel Cal Gonçalves, Presidente da Assembleia de Freguesia de 

Arroios, nos termos do disposto nas alíneas b) e c) do n.º 1 do artigo 14.º 

conjugado com o n.º 1 do artigo 21.º do RJAL posto em vigor pela Lei n.º 

75/2013, de 12 de setembro, na sequência da convocação, de 18 de 

setembro de 2024, da ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE ARROIOS, para 

se reunir em SESSÃO ORDINÁRIA, a ter lugar no “Mercado de 

Culturas”, sito no Mercado do Forno de Tijolo, sito na Rua Maria da 

Fonte, n.º 4, em Lisboa, no próximo dia 27 de setembro de 2024, às 

18:45H e em segunda convocatória às 19:15H 

Venho nos termos do disposto no n.º 2 do artigo 53.º do RJAL 

(posto em vigor pela Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro) indicar que a 

referida sessão ordinária da Assembleia de Freguesia de Arroios 

tem a seguinte:   

ORDEM DE TRABALHOS 

1. Intervenção do público;  
 

2. Informações; 
 

3. Período antes da ordem do dia (PAOD);  
 

4. Análise e deliberação quanto à aprovação das atas n.ºs 16, 17, 18 e 

19. 
 

5. Análise e discussão da Informação escrita da Senhora Presidente; 
 

6. Análise e discussão e deliberação sobre doação de bens perecíveis; 
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7. Análise, discussão e deliberação sobre proposta de Regulamento de 

Funcionamento das atividades de Animação e Apoio à Família 

(AAAF) e Componente de Apoio à Família (CAF) da Freguesia de 

Arroios (Lisboa);  
 

8. Análise, discussão e deliberação sobre proposta de Contrato de 

Delegação de Competências entre o Município de Lisboa e a 

Freguesia de Arroios (Lisboa) no âmbito do AAAF e CAF; 
 

9. Análise, discussão e deliberação sobre proposta de aditamento ao 

Contrato de Delegação de Competências entre o Município de Lisboa 

e a Freguesia de Arroios (Lisboa) no âmbito do Fundo de 

Emergência Social e de Recuperação de Lisboa - Vertente de Apoio 

aos Agregados Familiares; 
 

10. Análise, discussão e deliberação sobre proposta de protocolo 

entre a Freguesia de Arroios e o Agrupamento de Escolas Nuno 

Gonçalves para transferência de verbas;  
 

11. Análise, discussão e deliberação sobre proposta de protocolo 

entre a Freguesia de Arroios e o Agrupamento de Escolas Luís de 

Camões para transferência de verbas; 

12.  Análise, discussão e deliberação sobre proposta de protocolo 

entre a Freguesia de Arroios e o Agrupamento de Escolas Luís de 

Camões para a realização de atividades várias - prémio literário e 

Creative Writing Contest; 

13.  Análise, discussão e deliberação sobre proposta de protocolo 

entre a Freguesia de Arroios e o Agrupamento de Escolas Luís de 

Camões e a Associação dos Amigos da Orquestra Didática; 

14.  Análise, discussão e deliberação sobre proposta de protocolo 

entre a Freguesia de Arroios e a ACCL - Associação das 

Coletividades do Concelho de Lisboa; 

15. Análise, discussão e deliberação sobre proposta de protocolo 

entre a Freguesia de Arroios e a Academia de Produtores Culturais e 

o Município de Lisboa, no âmbito do "Festival Todos"; 

16. Análise, discussão e deliberação sobre proposta de protocolo 

entre a Freguesia de Arroios e a Fundação Centro Cultural de 

Belém. 
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Informação complementar: Dado a presente sessão ser difundida em direto 

através das redes sociais, torna-se necessário, para dar cumprimento ao 
regulamento Geral de Proteção de dados (RGPD), a prévia inscrição, dos 

membros do publico que pretendam intervir no momento destinado às 
intervenções do público, através do e-mail geral@afarroios.pt, indicando o 

nome completo, o assunto a tratar e o numero de telefone de contacto, até 48 
horas antes do inicio da realização da sessão. 
 

Lisboa, 23 de setembro de 2024. 
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